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1. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC, â ÿêîìó AC 6= BC, ïðîâåäåíî âèñîòó CK òà âiäìi÷åíî öåíòð

îïèñàíîãî êîëà O. Äîâåäiòü, ùî ïëîùi ÷îòèðèêóòíèêiâ AKOC òà BKOC ðiâíi.

2. Äëÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n çíàéøëîñÿ òàêå íàòóðàëüíå ÷èñëî k, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî íàòóðàëüíîãî

äiëüíèêà d ÷èñëà n, n äiëèòüñÿ íà d− k. Çíàéäiòü óñi òàêi ÷èñëà n.

3. Äàíî íàòóðàëüíi ÷èñëà n i k. Íà âå÷iðêó ïðèéøëè n ãîñòåé, äåÿêi ç íèõ çíàéîìi îäèí ç îäíèì.

Âèÿâèëîñü, ùî íà âå÷iðöi â êîæíîãî ãîñòÿ íå áiëüøå 2k çíàéîìèõ, àëå â êîæíèõ äâîõ ãîñòåé, ÿêi íå

çíàéîìi îäèí ç îäíèì, íå ìåíøå k ñïiëüíèõ çíàéîìèõ. Äîâåäiòü, ùî n 6 6k.

4. Äiéñíi ÷èñëà a, b, c çàäîâîëüíÿþòü óìîâè 0 6 a 6 b 6 c òà a+ b+ c = ab+ bc+ ca > 0. Äîâåäiòü, ùî√
bc(a+ 1) > 2, òà âèçíà÷òå, êîëè â öié íåðiâíîñòi äîñÿãà¹òüñÿ ðiâíiñòü.


